

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

Ave. De los insurgentes No. 16310, Río Tijuana, C.P. 22110 • Tijuana, Baja California Tel. 664/973.2373 • www.derechoshumanosbc.org

INFORME DE COMISIONES OFICIALES, VIÁTICOS, HOSPEDAJE Y DEMÁS GASTOS DERIVADOS DE LAS MISMAS

			DATOS	GENERALE.	S		-	W4 x 7 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -		
Nombre del comisionado:	Lic. Jorge Álvaro Ochoa Orduño									
Categoría:	l l			s, directores, Coordinadores y		jefes	s Personal Operativo			
	XXXX									
Denominación del Cargo:	Presidente									
Área de Adscripción:	Presidencia									
Denominación de la comisión:	Reunión de trabajo		Capacitación		Seg	Seguimiento de tema			Otro	
	XXXX	***********			-		8008-1-0-0-0			1000
Tipo de viaje:	Estatal	×		Nacional		XXXX	In	ternacio	nal	
No. de acompañantes:	2	Ciudad de la comisión: Mexicali			li					
Lugar(es) de la comisión:	Mexicali			Fecha(s) de la comisión: 1			17-nov	7-noviembre-2023		
Medio de transporte:	Terrestre			Aéreo		XXXX		Otro	Otro	
Unidad oficial asignada:	KIA SORENTO -AXH-492-A									
Cumplimiento a la fracción I)	del artículo 81 d	de la Le	y de Tra Baja C	nsparencia alifornia	у Асс	ceso a la	Informa	ación Pú	blica p	ara el Estado de
A continuación, presento obje que se adjunta en copia simple	e al presente, de	comisi igual m	ón que r anera se	me fue asig	nada : a rela	a través ción de	del oficion	o CEDHB n que se	C/OT/ incurr	519/2023 mismo
Objeto de la comisión				Informe						
Oficina CEDHBC en Mexicali				Reunión con el Personal						
Instituto de Psiquiatría de Baja California			3era. Reunión 2023Mesa Espejo Estrategia Nacional para la Prevención							

Nombre y cargo de los acompañantes a la comisión:

C. José Roberto Castillo Ortiz, chofer de presidencia Lic. Heriberto García García





COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

Ave. De los insurgentes No. 16310, Río Tijuana, C.P. 22110 • Tijuana, Baja California Tel. 664/ 973.2373 • www.derechoshumanosbc.org

	(Gastos gen	erados				
			Medio de pago				
Concepto		Importe	Transferencia bancaria	Efectivo	Reembolso		
37101 Pasajes aéreos	\$						
37201 Pasajes terrestres	\$		\$1,800				
37501 viáticos en el país	\$	1,595					
37502 hospedajes en el país	\$						
37902 peajes	\$						
Total	\$	1,595	\$1,800				

Nota: Se adjunta 1 factura con número de **folio 00017718** original del total de gastos generados firmadas por el jefe inmediato.

Tijuana, B.C. a 18 de noviembre de 2023.

VO. BO .:

ATENTAMENTE

LIC. JORGE ÁLVARO OCHO ORDUÑO

PRESIDENTE

FORMATO: VIAT-01



PRESIDENCIA

Asunto: OFICIO DE COMISIÓN **Oficio**: CEDHBC/OT/519/2023

Tijuana, Baja California, a 16 de noviembre de 2023

C.P. EMILIO RODRÍGUEZ LÓPEZ DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS Presente. –

Con el propósito de dar cumplimiento a la Norma Técnica Administrativa 01 "Comisiones y Viáticos en Territorio Nacional y en el Extranjero" se hace de su conocimiento que estaré atendiendo agenda de trabajo en el la Ciudad de Mexicali Baja California, el día 17 de noviembre de 2023 en la cual se le convoca asistir en compañía de, Lic. Heriberto García García, Visitador General, Mario Alejandro Meza Garduño, Auxiliar Especializado Adscrito a Presidencia y C. José Roberto Castillo Ortiz, Chofer de Presidencia en un horario de 8:00 am a 5.00 pm en la unidad KIA Sorento con placas AXH-492-A cubriendo lo siguiente.

Dependencia/Entidad	Diligencia	Ubicación
Oficina CEDHBC Mexicali	Reunión en la oficina	Av. de los Pioneros 1198, Centro Cívico, 21960 Mexicali, B.C.
Instituto de Psiquiatría de Baja California	3era. Reunión 2023Mesa Espejo Estrategia Nacional para la Prevención	Palacio Federal, Av, de los Pioneros 1005 Centro Cívico C.P.

Lo anterior con fundamento en lo establecido en el Artículo 16 de la Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja California, Artículo 15 del Reglamento Interno de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, y demás correlativos.

Me despido de usted, no sin antes enviarle un cordial saludo.

ATENTA MENTE

LIC. JORGE ALVARO OCHOA ORDUÑO

PRESIDENTE C.c.p.- Archivo.

		•